



## **В Астраханской области местный житель признан виновным в убийстве двух человек и применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 39-летнего жителя села Бахтемир. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 318 УК РФ (убийство двух человек, применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2022 года компания, состоящая из трех мужчин и двух женщин, распивала спиртное в одном из домов в поселке Красные Баррикады Икрянинского района области.

Во время застолья одна из женщин пожаловалась на своего бывшего сожителя, который после расставания не давал ей покоя. Тогда ее приятель позвонил бывшему сожителю, проживавшему в селе Бахтемир, и договорился о встрече.

Когда компания не обнаружила данного гражданина по месту его жительства, то было решено разделиться и начать его поиски.

Осужденный увидел двух мужчин, которые его разыскивали, подошел к ним, после чего достал нож и нанес несколько ударов в область живота 37-летнего потерпевшего и его 23-летнего друга, а затем скрылся. От полученных повреждений мужчины скончались на месте происшествия.

Кроме того, во время задержания осужденный применил насилие в отношении представителя власти.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---



09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1738876>